

## **Témata diplomových prací 2024/2025**

### **Mgr. Vladimíra Dostálová, Ph.D. (2)**

Vzdělávání seniorů ve vyloučených lokalitách  
Kognitivní rehabilitace seniorů

### **Mgr. Danuše Dvořáková (3)**

Lektor dalšího vzdělávání  
Vliv digitálních vzdělávacích technologií na rozvoj kompetencí dospělých studentů  
Edukace seniorů v oblasti digitálních technologií

### **RNDr. Jana Jílková, Ph.D. (2)**

Možnosti využití koučinku ve vzdělávání dospělých  
Digitální nástroje při koučování a jejich vliv na učení dospělých  
Role technologií při poskytování efektivního koučování k podpoře vzdělávání dospělých  
Implementace technik neurolingvistického programování ve vzdělávání dospělých  
Funkce zpětné vazby ve vzdělávání dospělých

### **Ing. Jindřich Kolek, Ph.D., MBA (10)**

Marketing a management vzdělávací instituce  
Nové přístupy marketingu ve vzdělávání dospělých  
Vliv marketingu na rozvoj systému vzdělávání dospělých  
Praktické využití vybraných nástrojů marketingového mixu ve vzdělávací instituci  
Analýza financování vybrané vzdělávací instituce v České republice  
Současné trendy v oblasti managementu vzdělávání

### **PhDr. Mgr. Jaroslav Kříž, MBA (15)**

Bariéry ve vzdělávání dospělých  
Další profesní vzdělávání ve vybrané organizaci  
Další vzdělávání pedagogických pracovníků  
Edukace v oblasti penitenciární péče  
Edukace v oblasti postpenitenciární péče  
Interkulturní management  
Interkulturní kompetence ve vzdělávání dospělých  
Občanské vzdělávání dospělých v České republice a zahraničí  
Psychologie učení dospělých  
Sebeřízené učení a jeho aspekty  
Sociální a kulturní andragogika  
Specifika andragogického výzkumu v České republice a v zahraničí  
Vlastní téma dle dohody

### **doc. PhDr. Martin Kursch, Ph.D. (8)**

Využití ICT ve vzdělávání v konkrétní vzdělávací organizaci (konkrétní organizace)  
Využití AI ve výuce (případová studie)  
Vytvoření souboru příkladů využití ICT ve výuce, vzdělávání  
Vytvoření souboru příkladů a užití ICT ve výuce  
Mobilní učení – náměty pro motivační úlohy  
Talent management ve vzdělávací organizaci (případová studie)  
Měření talent managementu a jeho metod (komparativní studie)  
Vlastní téma

**PhDr. Mgr. Vlastimil Hubert, MBA (3)**

Strategie rozvoje školy a její implementace do

Strategie pro udržitelnost a ekologické iniciativy ve škole

Role ICT správců a metodiků ve školním prostředí: Výzvy a příležitosti

Vlastní téma dle dohody

**PhDr. Mgr. Roman Liška, Ph.D. (10)**

Analýza dopadu fondů EU na kvalitu a dostupnost vzdělávání v České republice

Dopad pracovního stresu na rozhodovací schopnosti a výkonnost školských manažerů

Srovnání decentralizovaných modelů financování školství v zahraničí

Vliv leadershipu na kulturu školy a spokojenost zaměstnanců

Vliv diverzity na inovace a produktivitu týmu ve vzdělávacím prostředí

Vztah mezi školním klimatem a studijními výsledky žáků (longitudinální studie)

Rozdíly v percepci školního klimatu mezi různými skupinami

Výzkum vztahu mezi stylem leadershipu a úrovní angažovanosti pedagogických pracovníků

Koučování a mentoring jako nástroje pro rozvoj lídrů ve vzdělávacím prostředí

Identifikace a analýza klíčových faktorů, které ovlivňují kvalitu vzdělávacího procesu

**PhDr. Mgr. Jan Maginec (6)**

Právo na vzdělání jako základní lidské právo

Diskriminace a rovné zacházení ve vzdělávání

Role ředitele školy ve správním řízení

Právní rámec pro činnost soukromých škol

Právní aspekty pedagogického pracovníka jako zaměstnance

Právní odpovědnost pedagogického pracovníka

**prof. PaedDr. Ivan Pavlov, PhD. (4)**

Management učení dospělých ve vybrané organizaci

Model evaluace učebních potřeb pracovníku

Profesní kariéra a její management ve vybrané organizaci

Sebevzdělávání dospělých v profesním rozvoji

**Mgr. Zuzana Svobodová, Ph.D., DBA (5)**

Portfolia jako nástroj komplexního profesního rozvoje učitelů

Strategické využití umělé inteligence pro efektivní řízení školy

Rozvoj digitálních kompetencí školského managementu v kontextu umělé inteligence

Motivace učitelů v různých fázích profesního života

Vlastní téma dohodnuté na konzultaci

**prof. PhDr. Jaroslav Veteška, Ph.D., MBA (10)**

Trendy ve vzdělávání a rozvoji pracovníků

Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Psychologie učení dospělých

Tvorba a implementace profesních kompetenčních modelů

Edukace a aktivizace seniorů

Problematika resocializace a specifika edukace odsouzených

Analýza a evaluace vzdělávacích potřeb ve vybrané organizaci

Využití moderních metod vyučování na střední škole

Vlastní téma dle dohody

**PhDr. Jiří Vronský, Ph.D. (5)**

Edukace a aktivizace seniorů

Kompetence ve vzdělávání dospělých

Tvorba a implementace kompetenčních modelů v organizaci

Vlastní téma dle dohody